
平顶山市知识产权奖补资金管理办法（试行）
征求意见稿

为深入贯彻落实《中共中央办公厅国务院办公厅印发〈关于强化知识产权保护的意见〉的通知》（中办发〔2019〕56号）、《中共河南省委办公厅河南省人民政府办公厅印发〈关于强化知识产权保护的实施意见〉的通知》（豫办〔2020〕21号）等文件精神，切实提高我市知识产权创造、运用、保护、管理和服务能力，营造良好的营商环境，结合我市实际，设立平顶山市知识产权奖补资金（以下简称奖补资金）。为规范奖补资金的使用和管理，制定本办法。

奖补资金由市财政列支，申请对象为我市行政区域内的机关团体、企事业单位和有经常居所的个人。

一、奖补标准

奖补资金主要用于知识产权创造、保护、运用、管理及服务等方面。

（一）获得中国专利金奖的，每项奖励50万元；获得中国专利银奖的，每项奖励20万元；获得中国专利优秀奖的，每项奖励5万元；获得河南省专利奖特等奖的，每项奖励30万元；获得河南省专利奖一等奖的，每项奖励10万元；获得河南省专利奖二等奖的，每项奖励3万元；获得河南省专利奖三等奖的，每项奖励1万元。

（二）获得驰名商标称号的，每件奖励50万元。
（三）获得地理标志（地理标志商标）称号的，每件奖励10万元。
（四）成功设立国家级知识产权快速维权中心的，一次性奖励30万元。
（五）备案或复审通过的国家知识产权领军企业，一次性奖励50万元；备案或复审通过的国家知识产权示范企业，一次性奖励30万元；备案或复审通过的国家知识产权优势企业，一次性奖励20万元；备案或复审通过的河南省知识产权领军企业，一次性奖励20万元；备案或复审通过的河南省知识产权示范企业，一次性奖励15万元；备案或复审通过的河南省知识产权优势企业，一次性奖励 10万元。

（六）被认定为河南省高校知识产权教育培训基地的，一次性奖励10万元；被认定为河南省中小学知识产权普及教育示范基地的，一次性奖励10万元；被认定为河南省中小学知识产权普及教育实验基地的，一次性奖励5万元。

（七）对获得省专利权质押融资奖补资金的企业，给予省财政奖补资金总额50%的补助；对提供专利权质押融资贷款金额最多的金融机构，给予10万元奖励。

　　以上奖项、称号或者荣誉的认定，以国家知识产权局、省市场监管局（省知识产权局）的文件、证书或者公告为准。
二、奖补资金申报及审批

　　（一）奖补资金申报资料：

2． 1．平顶山市知识产权奖补资金申请表；

3． 申请单位法人资格证明材料原件及复印件或申请人个人

身份证原件及复印件；

3．有关证书或备案材料原件及复印件;

4．其他证明材料或报告等。

　　（二）奖补资金申报及审批程序：

1．县级组织申报。各县（市、区）政府（管委会）知识产权部门负责本辖区机关团体、企事业单位及个人奖补资金的组织申报及初审工作。奖补资金申报工作原则上每年组织一次。

2．市级审查。市市场监管局对各县（市、区）提交的初审材料进行审查、分类汇总，形成年度知识产权奖补意见报市财政局。

3．资金拨付。市财政局对年度知识产权奖补意见进行审查，并及时拨付奖补资金。
三、奖补资金的监督与管理
（一）获得奖补资金的单位，要严格执行国家相关财经法律法规和财务规章制度，不得挤占、挪用、截留和滞留奖补资金，要专款专用，确保奖补资金发挥最大效益。

（二）参与奖补资金申报材料审查的工作人员，要客观公正、严格规范，凡发现弄虚作假、徇私舞弊的，对相关人员依法依纪追究责任。

（三）申请奖补资金的单位和个人，要按照诚实守信原则，确保提供的材料真实有效，凡发现弄虚作假、骗取奖补资金的，全额追回已补资金，且三年内不再受理其奖补资金申请。

各县（市、区）政府（管委会）要根据实际情况，研究制定本地知识产权奖补资金管理办法，形成上下配套联动机制，共同推动我市知识产权事业发展。

本办法自印发之日起施行。我市原有规定与本办法不一致的，按本办法执行。
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